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مخبر: 

 مشکل روغن خوراکی 
در کشور حل شدنی است

مشاور و دستیار مقام معظم رهبری در جلسات جداگانه انجمن صنفی صنایع 
روغن نباتی و اتحادیه کشوری فروشگاه‌های زنجیره‌ای گفت: مشکل روغن در کشور 

حل شدنی است و می‌توان بیش از نیاز داخل تولید داشت. 
جمعی از مدیران عامل فروشگاه‌های زنجیره‌ای به عنوان اعضای هیئت‌رئیسه اتحادیه کشوری 
و نیز اعضای انجمن صنفی صنایع روغن نباتی با محمد مخبر، مشاور و دستیار مقام معظم رهبری 
دیدار و درباره چالش‌های تخصیص ارز، توسعه خطوط تولید و بهبود شبکه توزیع گفت‌وگو کردند. 
محمد مخبر در این نشست‌های جداگانه که با هدف بررسی موانع پیش‌روی صنعت روغن 
خوراکی و همچنین شبکه توزیع کالا برگزار شد، ضمن استماع دقیق دیدگاه‌های تولیدکنندگان 

و فعالان توزیع بر ضرورت ایجاد هم‌افزایی میان بنگاه‌های بزرگ اقتصادی تأکید کرد. 
در این جلسات، تولیدکنندگان بزرگ روغن خوراکی ضمن ارائه گزارش از ظرفیت‌های 
موجود، خواستار حمایت هدفمند برای رفع موانع پیش روی خود شدند. اختصاص بموقع ارز 
مورد نیاز برای واردات مواد اولیه و ماشین‌آلات و همچنین ارائه تسهیلات برای توسعه خطوط 

تولید، مهم‌ترین دغدغه این بخش بود که در صحبت‌های آنان مورد تأکید ویژه قرار گرفت. 
مدیران عامل فروشگاه‌های زنجیره‌ای نیز در این دیدار با اشاره به گستردگی شبکه فروش 
خود از چالش‌های موجود در زنجیره توزیع کالا و نیاز به هماهنگی بیشتر میان حلقه‌های 

مختلف این زنجیره سخن گفتند. 
مشاور و دستیار مقام معظم رهبری پس از شنیدن نقطه‌نظرات و دغدغه‌های مطرح شده 
در این جلسات با اشاره به شرایط کنونی کشور، ورود فروشگاه‌های زنجیره‌ای به عرصه تولیدات 
و تامین مایحتاج مردم را راهکاری مؤثر برای پوشش هرچه بهتر مناطق مختلف کشور و تسریع 

در توزیع اقلام مورد نیاز مردم دانست. 
مخبر تصریح کرد: چنین همکاری‌هایی می‌تواند ضمن کوتاه کردن دست واسطه‌های 
غیرضرور، ثبات را به بازار بازگرداند و دسترسی مردم به کالاهای اساسی به‌ویژه روغن خوراکی 

را تسهیل کند. 
وی تأکید کرد که هم‌افزایی شرکت‌های بزرگ می‌تواند سرعت توزیع را افزایش داده و 

عدالت در دسترسی به کالا را در سراسر کشور بهبود بخشد. 
به گزارش مهر، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام خاطرنشان کرد: تجربه نشان داده 
ظرفیت کشور برای تولید روغن خوراکی بیش از میزان مصرف کاملا وجود دارد و می‌توان با 

تمرکز بر مشکلات حادث در این فرآیند، گره‌ها را باز و تولید را افزایش داد. 
شایان ذکر است، تأمین بموقع مواد اولیه، توسعه خطوط تولید و نوسازی ماشین‌آلات از 
جمله محورهای اصلی این نشست بود که فعالان اقتصادی خواستار مساعدت بیشتر در این 
زمینه‌ها شدند. همچنین موضوع تخصیص ارز برای واردات ماشین‌آلات و مواد اولیه به عنوان 

یکی از گره‌های کلیدی تولید مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.‌
رمضان شریف: 

 با انگیزه‌ای مضاعف 
از ملت فلسطین حمایت میک‌نیم

رئیس ستاد مرکزی بزرگداشت روز جهانی قدس گفت: شرایط امروز ما در آستانه 
برگزاری روز جهانی قدس، به مراتب زنده‌تر، به‌روزتر و با انگیزه‌تر از گذشته است. 

سردار سرتیپ رمضان شریف، رئیس ستاد مرکزی بزرگداشت روز جهانی قدس روز دوشنبه 
)4 اسفند 1404( در دومین نشست ستاد مرکزی بزرگداشت روز جهانی قدس با اشاره به اهمیت 
و گستردگی حمایت ایران اسلامی از ملت فلسطین و جبهه مقاومت اظهار داشت: در سال‌های 
گذشته، با انگیزه‌ای مضاعف و حرارتی جدی‌تر، حمایت خود را از ملت فلسطین و مبارزان 

سرزمین فلسطین به رخ جهانیان کشیده‌ایم. 
وی افزود: انقلاب اسلامی ایران افتخار دارد دومین راهپیمایی ملی کشور به مناسبت روز 

جهانی قدس را با حمایت رهبر معظم انقلاب اسلامی برگزار کند. 
شریف با اشاره به درک جهانی از ماهیت رژیم صهیونیستی ادامه داد: اگر ۴۷ سال پیش 
امام خمینی)ره( این موضوع را مطرح کردند، امروز جهان به وضوح این حقیقت را فهمیده است. 
وی به شهادت بیش از ۹۰ هزار انسان بی‌گناه در غزه طی کمتر از دو سال اخیر اشاره کرد 
و گفت: هزاران خانه، مسجد، کلیسا، درمانگاه، بیمارستان، دانشگاه و مدرسه نابود شده است که 

این وقایع آگاهی جهانی نسبت به ماهیت رژیم صهیونیستی را افزایش داده است. 
رئیس ستاد روز جهانی قدس با تأکید بر بیداری جهانی به‌دنبال عملیات طوفان‌الاقصی 
تصریح کرد: این بیداری سرمایه‌ای ارزشمند است که ان‌شاءالله استمرار خواهد داشت؛ شرایط 
بسیار وخیمی در ابعاد مختلف بر رژیم صهیونیستی تحمیل شده و جریان مقاومت به ویژه مردم 

غزه علی‌رغم آسیب‌ها همچنان پای آرمان فلسطین ایستاده‌اند. 
شریف تأکید کرد: رژیم صهیونیستی به هیچ یک از اهداف اعلامی خود نرسیده و حماس 
همچنان پابرجاست و مردم غزه پشتیبان این جنبش هستند و رهبران آن مصمم به ادامه مبارزه 

برای آزادی قدس و گرفتن حقوق مردم مظلوم فلسطین می‌باشند. 
وی با اشاره به سابقه ۴۶ ساله فعالیت‌های ستاد انتفاضه و قدس، گفت: با قاطعیت می‌توانم 
اعلام کنم که شرایط امروز ما در آستانه برگزاری روز جهانی قدس، به مراتب زنده‌تر، به‌روزتر 

و با انگیزه‌تر از گذشته است. 
سردار شریف با اشاره به وضعیت کنونی فلسطین اذعان داشت: فلسطین دیگر مسئله اول 
امت اسلامی نیست بلکه مسئله اول جهان شده است؛ این موضوع بزرگ‌ترین شکست برای رژیم 
صهیونیستی است که با امپراتوری عظیم خود در تلاش بود این مسئله را به فراموشی بسپارد. 
وی افزود: هرچند رژیم صهیونیستی همچنان شعار قدیمی و غیرقابل دستیابی از نیل تا 
 فرات را تکرار می‌کند، اما همه می‌دانند که دغدغه اصلی آنها حفظ امنیت منطقه‌ای حدود 

۲۷ هزار کیلومتر مربعی است که تصرف کرده‌اند. 
رئیس ستاد روز جهانی قدس خاطرنشان کرد: خاطره دیوار بلند بتنی و عملیات برق‌آسای 

گذشته هنوز در اذهان عمومی باقی است و تکرار آن با تفاوت‌هایی در حال وقوع است. 
به گزارش »دفاع‌پرس«، وی همچنین بیان داشت: فلسطینی‌ها با اراده قوی، حمایت امت 

اسلامی و عنایت خداوند متعال به پیروزی خواهند رسید. 

 تأیید صلاحیت 96 درصد 
داوطلبان انتخابات شورای شهر تهران

فرماندار تهران از تأیید صلاحیت 96.8 درصد از داوطلبان هفتمین دوره انتخابات 
شورای شهر تهران خبر داد.

حسین خوش‌‌اقبال، معاون استاندار و فرماندار تهران، با اعلام نتایج بررسی صلاحیت داوطلبان 
هفتمین دوره انتخابات شورای اسلامی شهر تهران در هیئت نظارت شهرستان اظهار کرد: در 
مجموع 5056 نفر در این فرآیند ثبت‌نام کرده بودند که از این تعداد 17 نفر انصراف دادند و در 

نهایت 5039 نفر به‌عنوان ثبت‌نام‌کنندگان قطعی مورد بررسی قرار گرفتند.
وی افزود: بر اساس نتایج بررسی‌های انجام‌شده توسط هیئت نظارت بر انتخابات شهرستان، 
 صلاحیت 4875 نفر معادل 96.8 درصد از داوطلبان تأیید و در مقابل، 164 نفر معادل 

3.2 درصد مشمول عدم احراز صلاحیت شدند.
به گزارش تسنیم، فرماندار تهران با اشاره به روند رسیدگی به اعتراضات داوطلبان تصریح 
کرد: داوطلبانی که صلاحیت آنان مورد تأیید قرار نگرفته است، می‌توانند تا پایان وقت اداری 

روز دوشنبه چهارم اسفندماه با مراجعه به فرمانداری، اعتراض خود را ثبت کنند.
وی خاطرنشان کرد: تمامی شکایات و اعتراضات ثبت‌شده برای بررسی مجدد به هیئت 
نظارت استان تهران ارسال خواهد شد و نتایج بررسی این اعتراضات حداکثر تا هشتم اسفندماه 

به فرمانداری اعلام می‌شود.
خوش‌اقبال تأکید کرد: فرآیند بررسی صلاحیت‌ها در چارچوب قوانین و با رعایت کامل 

ضوابط قانونی انجام شده و رسیدگی به اعتراضات نیز با دقت و شفافیت پیگیری خواهد شد.

درمکتب امام

خوف به خودتان راه ندهید
هیچ وقت از این ‌های‌وهوی‌ها و از این تبلیغات خارجی‌ها خوف به 
خودتان راه ندهید، آن خوفی که باید باشد از خدای تبارک و تعالی باید 
باشد. از دیگر قدرت‌ها خوف نداشته باشید، برای اینکه، قدرتی در کار 

نیست غیر قدرت حق‌تعالی.
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در جلسه هیئت دولت مطرح شد

تداوم مدیریت مصرف، توسعه زیرساخت‌ها
 رشد ظرفیت تولید برق و مهار تنش آبی

در جلسه هیئت دولت گزارش جامعی از وضعیت آب و برق کشور ارائه 
و اعلام شد که برنامه‌های مدیریت مصرف، تقویت ظرفیت نیروگاهی و 
کنترل تنش آبی با رویکردی پایدار و زیرساخت‌محور در حال اجراست.

یکصد و پنجاه‌ و چهارمین جلسه هیئت دولت به ریاست دکتر مسعود 
پزشکیان برگزار شد و طی آن، علاوه‌بر طرح موضوعات اجرائی توسط اعضای 
کابینه، گزارش‌های تخصصی از حوزه‌های راهبردی انرژی، امنیت، دیپلماسی، 

دفاع و آموزش عالی ارائه شد.
در این جلسه، وزیر نفت گزارشی از برگزاری نوزدهمین کمیسیون مشترک 
همکاری‌های جمهوری اسامی ایران و فدراسیون روسیه ارائه و بر گسترش 
همکاری‌های دو کشور در حوزه‌های انرژی، ترانزیت، سرمایه‌گذاری و پروژه‌های 

مشترک زیرساختی تأکید کرد.
همچنین وزیر اطلاعات و وزیر علوم، تحقیقات و فناوری به تشریح تحولات و 
رخدادهای اخیر در برخی دانشگاه‌ها پرداخته و گزارشی از نحوه مدیریت موضوع، 

صیانت از امنیت محیط‌های علمی و استمرار فعالیت‌های آموزشی ارائه کردند.
در ادامه، وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح با ارائه گزارشی از آخرین وضعیت 
آرایش نظامی دشمن، از رصد مستمر تحرکات منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای و آمادگی 
کامل نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران در تمامی سطوح عملیاتی خبر داد.
وزیر امور خارجه نیز گزارشی از آخرین تماس‌ها، رایزنی‌ها و مواضع طرف‌های 
مذاکره ارائه و بر پیگیری فعال دیپلماسی مبتنی بر تأمین منافع ملی تأکید کرد.
وزیر نیرو نیز با تشریح آخرین وضعیت منابع آبی کشور، اقدامات انجام‌شده 
برای مدیریت تنش آبی، برنامه‌های پیش‌رو و همچنین دستاوردهای شاخص دولت 

چهاردهم در حوزه آب و برق را تبیین کرد.
بر اساس گزارش ارائه‌شده، مدیریت مصرف و ارتقای بهره‌وری انرژی به‌عنوان 
یکی از محورهای کلیدی دولت چهاردهم، نتایج ملموسی به همراه داشته است. 
در سال 1404 با همراهی و اعتماد عمومی نسبت به سیاست‌های وزارت نیرو، 
روند افزایشی مصرف مهار شده و در بخش برق کاهش سه‌درصدی مصرف به ثبت 
رسیده است. در حوزه آب نیز سرانه مصرف روزانه شهر تهران 25 لیتر کاهش یافته 

که گامی مهم در اصلاح الگوی مصرف و صیانت از منابع آبی محسوب می‌شود.
در حوزه توسعه زیرساخت‌ها، از آغاز به کار دولت چهاردهم تاکنون 17 هزار 
پروژه کوچک و بزرگ آب و برق با ارزشی بالغ بر 545 هزار میلیارد تومان به 
بهره‌برداری رسیده است؛ به‌گونه‌ای که به‌طور میانگین روزانه یک همت پروژه افتتاح 
شده است. همچنین در دهه فجر امسال نیز 6 هزار پروژه به ارزش 193 همت افتتاح 
شد که از این میان، آبرسانی به یک‌هزار روستای کشور در بخش آب روستایی، از 

مهم‌ترین اقدامات عدالت‌محور در توزیع خدمات زیربنایی به‌شمار می‌رود.
در بخش توسعه ظرفیت تولید و تنوع‌بخشی به سبد انرژی نیز گزارش وزارت 
نیرو حاکی از شتاب‌گیری توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر است؛ به‌طوری‌که هم‌اکنون 
و با حمایت‌های شخص رئیس‌جمهور روزانه معادل 2.5 برابر مساحت یک زمین 
فوتبال پنل خورشیدی در کشور نصب می‌شود و به‌طور متوسط هفته‌ای 100 

مگاوات نیروگاه خورشیدی جدید به مدار تولید وارد می‌شود.
در بخش نیروگاه‌های حرارتی نیز از ابتدای دولت چهاردهم تاکنون 4200 
مگاوات ظرفیت جدید وارد مدار شده است. افزون بر آن، برنامه‌ریزی تعمیرات 
اساسی و دوره‌ای حدود 108 هزار مگاوات ظرفیت نیروگاهی برای آمادگی حداکثری 
در تابستان سال آینده انجام شده که تاکنون 50 درصد آن عملیاتی شده است؛ 

اقدامی که نقش تعیین‌کننده‌ای در پایداری شبکه سراسری برق خواهد داشت.
در زمینه مدیریت تنش آبی و طرح‌های راهبردی نیز در سال جاری، 721 
شهر و کلان‌شهر کشور با تنش آبی شدید مواجه بودند که با اجرای طرح‌های 
اضطراری و مدیریت هوشمند منابع، تابستان بدون بحران فراگیر سپری شد. از 
جمله اقدامات راهبردی در این حوزه، بهره‌برداری از طرح انتقال آب طالقان به 
تهران و البرز در کمتر از چهار ماه بود که با تخصیص بموقع منابع مالی، نقش 

مهمی در کنترل بحران آب پایتخت ایفا کرد.
در بخش صنعت، زمستان امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته حدود 
7 درصد برق بیشتری به صنایع انرژی‌بر تحویل داده شد؛ به‌گونه‌ای که در صنعت 
فولاد این افزایش به حدود 7 درصد و در سایر صنایع به 6.5 درصد رسید. این 
اقدام در راستای پشتیبانی از تولید، جلوگیری از توقف خطوط صنعتی و حفظ 

رشد اقتصادی صورت گرفته است.
عراقچی: 

تسلیم نمی‌شویم چون ایرانی هستیم
وزیر امور خارجه در واکنش به کنجکاوی ترامپ درخصوص عدم تسلیم 
ایران با وجود ساز و برگ نظامی اطراف ایران، پرسید: کنجکاوید بدانید 

چرا تسلیم نمی‌شویم؟ چون ما »ایرانی« هستیم.
پس از آنکه استیو ویتکاف نماینده ویژه رئیس‌جمهور آمریکا از کنجکاوی دونالد 
ترامپ درباره عدم تسلیم ایرانی‌ها با وجود تجهیزات نظامی در اطراف ایران سخن 
گفت، سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه با انتشار تصویر پرچم ایران خطاب به 
ترامپ عنوان کرد: کنجکاوید بدانید چرا تسلیم نمی‌شویم؟ چون ما »ایرانی« هستیم. 
ویتکاف نماینده ویژه رئیس‌جمهور آمریکا در امور غرب آسیا در مصاحبه با 
فاکس‌نیوز گفت که برای دونالد ترامپ عجیب است که چرا با وجود تجهیزات 
نظامی مستقر در نزدیکی ایران، جمهوری اسلامی حاضر به تسلیم شدن نیست. 
استیو ویتکاف، درخصوص واکنش ایران به تجهیزات نظامی آمریکا که در منطقه 
غرب آسیا مستقر شده گفت: رئیس‌جمهور امروز صبح این موضوع را از من پرسید. 
او نمی‌خواهم بگویم ناامید است بلکه بهتر است بگویم با توجه به اینکه گزینه‌های 
متعددی در اختیار دارد، این وضعیت برایش محل پرسش است. او کنجکاو است 

بداند چرا آن‌ها )ایران( چرا تحت چنین فشاری تسلیم نشده‌اند. 
گفت‌وگوی تلفنی وزرای امور خارجه ایران و عمان

عراقچی همچنین روز یکشنبه در تماس تلفنی با بدر البوسعیدی وزیر امور 
خارجه عمان درباره آخرین وضعیت مذاکرات غیرمستقیم ایران و آمریکا گفت‌وگو و 
تبادل نظر کرد. در این تماس، دو طرف درباره ترتیبات برگزاری دور بعدی مذاکرات 
هسته‌ای رایزنی کردند. گفتنی است، دور سوم مذاکرات غیرمستقیم ایران و آمریکا 

قرار است روز پنجشنبه هفتم اسفندماه در ژنو برگزار شود.
نامه رئیس شورای رهبری حماس به عراقچی

خبر دیگر اینکه، »محمد درویش«، رئیس شورای رهبری جنبش حماس، در 
نامه‌ای خطاب به سیدعباس عراقچی وزیر امور خارجه، ضمن تبریک فرا رسیدن 
ماه مبارک رمضان و آرزوی سربلندی برای جمهوری اسلامی ایران، گزارش کاملی 

از آخرین وضعیت اجرای توافق آتش‌بس در غزه ارائه کرد. 
محمد درویش در این نامه با اشاره به پایبندی کامل حماس به توافق آتش‌بس 
غزه، نقض‌های آشکار و فاحش توافق آتش‌بس توسط رژیم صهیونیستی، از جمله 
حملات روزانه به مناطق فلسطینی و ادامه کشتار مردم فلسطین به‌ویژه زنان 
و کودکان، بازداشت فلسطینیان، ایجاد محدودیت شدید در ورود کمک‌های 
بشردوستانه به نوار غزه، کارشکنی در فعالیت گذرگاه رفح و تردد شهروندان 

فلسطینی و جلوگیری از بازسازی زیرساخت‌های حیاتی را تشریح کرده است. 
به گزارش فارس، رئیس شورای رهبری حماس در بخش پایانی این نامه، 
بر ضرورت اهتمام جدی میانجیگران و جامعه بین‌المللی برای وادار کردن رژیم 
اشغالگر به ایفای تعهدات خود شامل توقف فوری کشتار، قتل‌عام و نقض حقوق 
مردم فلسطین، پایبندی به مفاد توافق‌ در مورد ورود کمک‌های بشردوستانه و 
امدادرسانی به ساکنان نوار غزه، لغو محدودیت‌های مربوط به گذرگاه رفح و تسهیل 
تردد مسافران، اجازه ورود سوخت، تجهیزات و ماشین‌آلات لازم برای بازسازی 
زیرساخت‌ها و پا‌یبندی به قواعد بشردوستانه، توقف شکنجه و بدرفتاری با اسرای 

فلسطینی تاکید کرده است.

وزارت علوم و دستگاه قضائی کوتاهی نکنند

دانشگاه حرمت دارد
جای یک مشت چاقوکش مزدور نیست

سرویس سیاسی-
واکاوی تحرکات اخیر در برخی 
می‌دهد، جریانی  نشان  دانشگاه‌های کشور 
بازتولید  مأموریت  نقاب دانشجو،  با  وابسته 
فتنه و کشته‌سازی در قلب دانشگاه را 
برعهده گرفته است؛ امری که هوشیاری 
مضاعف نهادهای نظارتی، خروج از موضع 
مماشات و برخورد قاطع را برای پاکسازی 
ساحت دانشگاه از لوث وجود اوباش اجاره‌ای 

اجتناب‌ناپذیر می‌کند.
دانشگاه در منظومه فکری انقلاب اسلامی، 
نه‌تنها مبدأ همه تحولات، بلکه پیشران اصلی 
پیشرفت، عزت و استقلال ملی است. اما آنچه 
در روزهای اخیر در برخی محیط‌های دانشگاهی 
مشاهده شد، حکایت از طراحی پیچیده و خطرناکی 
دارد که اتاق فکرهای موساد و سیا برای احیای 
پروژه آشوب و محقق کردن سناریوی کشته‌سازی 
در قلب علمی کشور تدارک دیده‌اند. حقیقت آن 
است که آنچه امروز در صحن برخی دانشگاه‌ها 
می‌گذرد، مطالبه‌گری دانشجویی و عزاداری نیست؛ 
بلکه بازتولید وحشی‌گری »شعبان‌بی‌مخ‌ها« در 
لباسی جدید است. امروز دشمن، ناامید از تسخیر 
خیابان، به دنبال تسخیر مغز متفکر جامعه یعنی 

دانشگاه است.
  صف‌آرایی فرزندان ایران 

در برابر مزدوران بیگانه
 در ادامه وقایع چند روز گذشته، دوشنبه 
۴ اسفند ۱۴۰۴ نیز صحنه تبلور غیرت دینی 
و ملی دانشجویانی بود که اجازه ندادند ساحت 
مقدس دانشگاه با چکمه‌های مزدوران آلوده شود. 
در دانشگاه صنعتی امیرکبیر، جمعی از دانشجویان 
با برافراشتن پرچم مقدس جمهوری اسلامی و 
طنین‌انداز کردن شعارهای انقلابی، مرز خود را 
با جریان‌های وابسته به بیگانگان مشخص کردند. 
این دانشجویان با تأکید بر پایبندی خود به اصول 
و ارزش‌های انقلاب اسامی، اعام کردند که 
فضای دانشگاه همچنان پایگاه هویت ملی و دینی 
دانشجویان است و اجازه نخواهند داد جریان‌های 
وابسته در محیط‌های علمی کشور اثرگذاری کنند.

در بخشی از این مراسم که با حضور پرشور 
دانشجویان مؤمن همراه بود، با قاطعیت عنوان 
شد که: »هیچ فریاد وحشی‌گری و مزدوری بیگانه 
نمی‌تواند پرچم مقدس جمهوری اسامی را از 
قلل رفیع نهاد دانشگاه پایین بیاورد.« این پیام 
صریح و رسا به کسانی بود که گمان می‌کردند با 
پرتاب سنگ، فحاشی‌های رکیک و حمایت‌های 
رسانه‌ای شبکه موساد اینترنشنال و بی‌بی سی 
فارسی می‌توانند استقلال و قداست دانشگاه را 

به حراج بگذارند.
در دانشگاه تهران نیز، دانشجویان با برپایی 
نماز جماعت خودجوش در صحن مرکزی، نشان 
دادند که دانشگاه در تراز انقلاب اسلامی، همچنان 

محیطی مقدس است، نه میدان عربده‌کشی و 
چاقو‌کشی اوباش؛ دانشجویان دانشگاه شریف نیز با 
برگزاری مراسمی ویژه و بر تن کردن لباس خادمی، 
ارادت خود را به آستان حضرت سیدالشهدا‌)ع( ابراز 
داشتند. این حرکت بصیرت‌افزا که با شعار »بر من 
لباس نوکری‌ام را کفن کنید« همراه بود، لرزه بر 
تن کسانی انداخت که می‌خواستند دانشگاه را به 

»چاله میدان« و دین‌ستیزی تبدیل کنند.
 نقاب دانشجویی بر چهره اوباش اجاره‌ای

اما روی دیگر سکه، تحرکات جریانی است که 
با چاقوکشی و هتک حرمت، ماهیت غیردانشجویی 
خود را افشا کرد. گزارش‌های میدانی از دانشگاه 
امیرکبیر حاکی است که شماری از افراد پس از 
روزه‌خواری علنی در ماه مبارک رمضان، با پرتاب 
بطری‌های شیشه و سنگ به سمت دانشجویان 
نمازگزار، باعث مجروحیت و خونریزی شدید سر 
چهار دانشجو شدند. همچنین ضبط چند قبضه 
چاقو از یکی از افراد در دانشگاه شریف و تقلا آتش 
زدن پرچم ایران در دانشگاه الزهرا )س(، پرده از 
یک واقعیت تلخ برمی‌دارد؛ ما با دانشجو طرف 
نیستیم، با »مهره‌های انتحاری« و »چاقوکش‌های 

مزدور« مواجهیم. 
باید صراحتاً گفت آن که چاقو می‌کشد، سنگ 
می‌اندازد، شیشه می‌شکند و به هم‌کلاسی خود 
حمله می‌کند، دانشجو نیست؛ شرور و وطن‌فروش 
است. دانشگاه را با میدان معرکه اشتباه گرفته است. 
دانشگاه جای اوباش، اراذل و اغتشاشگران اجاره‌ای 
و لمپن‌ها نیست. چاقوکش‌های اجاره‌ای از هر قشر 
و صنفی نمی‌توانند با نقاب دانشجو، پروژه اغتشاش 

را بازتولید کنند.
نباید این‌طور تلقی شود که شخص چاقوکش 
و خلافکار به صرف حضور در دانشگاه، نباید مورد 
مؤاخذه و برخورد قانونی قرار گیرد. وزارت علوم و 
دستگاه قضائی نباید در برابر این اراذل و اوباش 
کوتاهی کنند. مماشات با کسی که پرچم ملی را 
آتش می‌زند یا با چاقو به حریم دانشگاه تجاوز 
می‌کند، نه‌تنها سستی در اجرای قانون، بلکه خیانت 
به علم و امنیت ملی است. دشمن که در فتنه 
دی‌ماه با بصیرت ملت کمرش شکسته شد، اکنون 
به دنبال »کشته‌سازی« در محیط دانشگاه است 
تا از نمد آن برای خود کلاهی ببافد. باید از فتنه 
دی‌ماه عبرت گرفت؛ دشمن می‌خواهد پیشران 
علمی کشور را به درگیری داخلی سرگرم کند تا 
رشد ۲۰ برابری علمی ما را که به اعتراف »هرتسل 
‌هالوی، فرمانده رکن اطلاعات ارتش اسرائیل« 
 لرزه بر اندام رژیم صهیونیستی انداخته، متوقف

 کند.
دانشگاه در ایران مستقل و عزتمند، جای 
شعبان‌جعفری‌ها و چاله میدانی‌ها نیست. 
دانشگاهیان، محیط آرام و امن می‌خواهند تا به 
پژوهش و تولید علم بپردازند. چهره‌های ناآگاه و 
جاهل به تاریخ معاصر نیز در جریانات اخیر وجود 

دارد؛ چهره‌هایی که از تاریخ معاصر و سیاهه 
دیکتاتوری پهلوی بی‌اطلاع هستند. گنده‌لات‌ها 
و پدرخوانده‌های پنهان، نوچه‌های چاقوکش را 
کوک می‌کنند و پیش می‌فرستند. بیش از هزار 
شهید در جنگ ۱۲ روزه و بیش از ۲۴۰۰ شهید 
در کودتای آمریکایی - صهیونیستی اخیر، حجت 

را بر همه مسئولان تمام کرده است.
 تکرار تاریخ؛ از کودتای سیاه تا فتنه‌گری نوین

دشمنیِ دشمن، ریشه‌ای دیرینه دارد؛ اما 
امروز تنها پوست انداخته است. برای ایران‌دوستان 
و علاقه‌مندان به این سرزمین، برخی تاریخ‌ها 
نشانه‌های فراموش‌ناشدنی هستند. چند روز 
گذشته، سالگرد کودتای سیاه ۳ اسفند ۱۲۹۹ بود؛ 
روزی که انگلیس با چکمه‌های رضاخان، نخستین 
دولت دست‌نشانده تاریخ ایران را به قدرت رساند. 
یک قرن بعد، همان خارجی‌ها در تدارک اقدام 
مشابهی در دی‌ماه سال جاری، از هیچ جنایتی 
برای کنار زدن اراده ملت ایران فروگذار نکردند؛ نه 
جان و ناموس، نه کتابخانه و مسجد، نه دارایی‌های 
 عمومی و خصوصی از گزند عاملانشان در امان

 نماند.
۱۰۵ سال قبل با سوءاستفاده از وضعیت 
نامطلوب جامعه، دولت انگلیس کودتایی طراحی 
کرد که با تصرف تهران نتیجه داد؛ نقشه‌ای که 
دی‌ماه امسال تکرار اما به فضل الهی نقش بر آب 
شد. کودتای سوم اسفند را می‌توان دنباله خوی 
قدرت‌طلب پهلوی دانست که در مسیر رسیدن 
به هدف هیچ ابایی از خون و خونریزی مردم 

بی‌گناه ندارد.
 سند وقاحت پهلوی؛ از شکنجه دانشجوی شریف 

تا فریب مادری دلسوخته
برای درک بهتر ماهیت جریان جاهل و غافلی 
که امروز در پی بازگشت به دوران سیاه پهلوی 
است، باید به اوراق غبارگرفته تاریخ نگریست؛ جایی 
که دیکتاتوری پهلوی ثابت کرد برای بقای خود از 
هیچ جنایتی، حتی ریختن خون پاک دانشجویان 
بی‌گناه در زیر وحشیانه‌ترین شکنجه‌ها، دریغ 
نمی‌کند. نمونه تکان‌دهنده این رذالت، سرنوشت 
»سیدخلیل رفیعی طباطبایی«، دانشجوی ۲۲ ساله 
دانشگاه شریف است. او در تیرماه ۱۳۵۱ تنها پس 
از چند روز بازداشت، زیر ضرب و شتم دژخیمان 
ساواک در بیمارستان ارتش جان سپرد. اما اوج 
وقاحت رژیم آنجا بود که با کتمان مرگ او، مادری 
را ۶ سال تمام میان راهروهای امنیتی سرگردان 
کردند. این مادر دلسوخته تا آخرین روزهای 
حیاتش در آبان ۵۷، در حالی که بینایی‌اش را از 
دست داده بود، برای فرزندی نامه می‌نوشت که 
سال‌ها قبل در گمنامی دفن شده بود. این است 
ماهیت واقعی مدعیان »حقوق بشر« که امروز 

اوباش را برای آشوب در دانشگاه اجیر کرده‌اند.
 این تداعی تاریخی بهانه‌ای بود برای آنکه 
ارزش کار دیروز جوانان میهن‌پرست در دانشگاه‌ها 

بیشتر نمایان شود؛ آن هم در برابر رفتار عده‌ای 
که داعیه‌دار عزاداری سوگ عزیزانی هستند که 
در آتش فتنه‌گری یک عنصر همنشین با دشمنان 
قسم‌خورده ایران جانشان فدا شد و او در واکنش به 
شهادت آنها صرفاً پاسخ داد که: »این جنگ است و 
هر جنگی تلفات دارد!« این منطقِ بی‌رحمانه همان 
منطق کودتاگران ۳ اسفند است که انسان‌ها را 
تنها ابزاری برای رسیدن به تخت قدرت می‌بینند.

 فریاد دانشجویان علیه پیاده‌نظام استکبار
در مقابل این موج تخریب و بی‌هویتی، 
دانشجویان بیدار دانشگاه‌های الزهرا، شریف، تهران 
و علم و صنعت، با تجمعات آگاهانه، انزجار خود 
را از »پیاده‌نظام سلطنت‌طلبان« اعلام کردند. در 
دانشگاه تهران، شعارهای جنجالی و ساختارشکن 
عده‌ای معدود از دانشجویان مقاطع کارشناسی 
نظیر »این آخرین نبرده، پهلوی برمی‌گرده« و 
»نه غزه نه لبنان، جانم فدای ایران« با واکنش 
قاطع و هوشمندانه اکثریت دانشجویان مواجه شد. 
دانشجویان انقلابی با در دست داشتن پرچم‌های 
ایران و همخوانی سرود »در روح و جان من می‌مانی 
‌ای وطن«، فضای دانشگاه را از لوث وجود شعارهای 

وارداتی پاک کردند. 
از این‌رو، ضرورت دارد نهادهای مسئول با 
رویکردی قانونمند و قاطع وارد عمل شوند تا حریم 
امن و علمی دانشگاه از چنین رفتارهایی پالایش 
شود. انعکاس طبیعی این رفتارهای نامتعارف در 
رسانه‌ها، خود به خود تصویری شفاف از ماهیت 
جریانی ارائه می‌دهد که به جای گفت‌وگو و نقد 
منطقی، به تخریب و اهانت روی آورده است؛ 
رفتاری که در فرهنگ جوامع پیشرفته جایی 
ندارد و بی‌تردید نمی‌تواند با مطالبه‌گری مشروع و 

مدنی همسو باشد.
 دانشگاه، سنگر علم است نه معرکه مزدوران

مسئولان عالی وزارت علوم و قوه قضائیه باید 
بدانند که صبر انقلابی دانشجویان و اساتید متعهد 
حدی دارد. در دانشگاهی که خون »قندچی‌ها«، 
»شریعت‌رضوی‌ها« و »بزرگ‌نیاها« در اعتراض به 
سفر معاون رئیس‌جمهور آمریکا ریخته شده، نباید 
اجازه داد عروسک‌های خیمه‌شب‌بازی سیا و موساد 

معرکه بگیرند.
پروژه صهیونیستی گرفتار کردن پیشران علمی 
کشور به درگیری و اغتشاش، تنها با برخورد قاطع 
قانونی و تفکیک ساحت مقدس دانشجو از اوباش 
اجاره‌ای شکست خواهد خورد. دانشگاه باید مرکز 
تولید علم، دانش، فناوری و خدمت به کشور باشد؛ 
خط مقدم مواجهه با دشمنان جنایتکاری که 
حتی محمد مصدق را در متن نهضت ملی شدن 
نفت تحمل نکردند. وقت آن است که به مماشات 
پایان داده شود و با عاملان اصلی و کارفرماهایی 
که این نوچه‌های چاقوکش را برای مهار پیشرفت 
 ایران پیش می‌فرستند، برخورد عبرت‌آموز صورت

 گیرد.

ناوشکن تمام ‌ایرانی »دنا«
شکارچی همزمان ۱۰۰ هدف در قلب اقیانوس هند

غریب‌آبادی در ژنو:

پرچمداران ادعاییِ حقوق بشر، ناقضان اصلی حقوق ملت ایران هستند

ناوشکن تمام ‌ایرانی »دنا« در چارچوب 
دیپلماسی دریایی جمهوری اسامی در 
رزمایش میان ۲۰۲۵ به میزبانی کشور 
هند شرکت خواهد کرد تا ضمن تقویت 
همکاری‌های چندجانبه دریایی، توانمندی‌های 
بومی نیروی دریایی ارتش در آب‌های آزاد را 

به نمایش بگذارد. 
مراسم رژه دریایی رزمایش »میلان ۲۰۲۶« 
به میزبانی نیروی دریایی هند، با حضور ناوشکن 
تمام‌ایرانی »دنا« در بندر ویساکاپاتنام برگزار 
شد؛ حضوری که جلوه‌ای از دیپلماسی دریایی و 
توانمندی بومی جمهوری اسلامی ایران در عرصه 

آب‌های آزاد را به نمایش گذاشت. 
رزمایش »میان ۲۰۲۶« یکی از بزرگ‌ترین 
تمرین‌های چندجانبه دریایی در منطقه اقیانوس 
هند به شمار می‌رود که با مشارکت بیش از ۶۰ 
فروند ناو جنگی از کشورهای مختلف از جمله 
روسیه، چین، ژاپن، آلمان، فیلیپین، امارات متحده 
عربی و آفریقای جنوبی در حال برگزاری است. 
این رزمایش با هدف تقویت همکاری‌های دریایی، 
مقابله با تروریسم دریایی، دزدی دریایی و حفاظت 
از خطوط کشتیرانی تجاری در آب‌های آزاد طراحی 

شده است. 
دنا«؛ چهارمین ناوشکن بومی ایران

ناوشکن دنا، چهارمین ناوشکن بومی ایران پس 
از جماران، دماوند و سهند به نیروی دریایی ارتش 
ملحق شده و یکی از پیشرفته‌ترین شناورهای رزمی 

تولید داخل محسوب می‌شود. 
این ناوشکن، همه مراحل طراحی، ساخت و 
تولید خود را با تلاش متخصصان ایرانی در داخل 

کشور پشت سر گذاشته و به گونه‌ای ساخته شده 
که تحمل انحراف ۲۸ درجه‌ای را داشته باشد، اما 
توانست در مقابل طوفان‌های دریانوردی به دور کره 

زمین، انحراف تا ۴۸ درجه‌ای را نیز تحمل کند. 
ابعاد فنی و عملیاتی ناوشکن دنا

ناوشکن دنا با طول ۹۴ متر، عرض ۱۱ متر و 
برد راداری ۳۰۰ کیلومتر، توان شناسایی همزمان 
۱۰۰ هدف سطحی، زیرسطحی و پروازی را دارد. 
این شناور، به‌عنوان یک شهر متحرک، مجهز به 
نیروگاه برق، مراکز کنترل برق، استراحتگاه‌ها، 
کلینیک و بیمارستان، سیستم رانش پیشرفته، 
آشپزخانه مجهز برای ۲۰۰ نفر و یخچال‌های 
زیر صفر و بالای صفر است؛ تجهیزاتی که امکان 

 انجام مأموریت‌های طولانی تا ۸ ماه را فراهم 
می‌کنند. 

ناوشکن دنا دارای سامانه‌های جنگ الکترونیک، 
موشک‌های سطحی و سطح به هوا، پرتابگر اژدر و 
توپ‌های ۷۶ و ۲۰ میلی‌متری است. این تجهیزات 
به ناوشکن اجازه می‌دهد تا انواع تهدیدهای هوایی، 
سطحی و زیرسطحی را شناسایی و منهدم کند. 
موشک‌های نصب شده بر روی دنا، نسبت به نسل 
قبلی ناوشکن‌های کلاس موج، از قدرت تخریب، 
دقت و سرعت بیشتری برخوردار هستند؛ موضوعی 
که در نبردهای دریایی، به دلیل محدودیت زمان، 

اهمیت حیاتی دارد. 
سامانه رانش دنا نیز منحصر به فرد است: دو 

موتور دیزلی با قدرت‌های متفاوت به یک گیربکس 
متصل شده و نیروی خود را به پروانه‌ای پیشرفته 
منتقل می‌کنند. پروانه زاویه ‌متحرک این شناور، 
به مانور و گردش در شرایط بحرانی کمک می‌کند. 

دنا با توان مشاهده ۱۰۰ هدف سطحی 
زیرسطحی و پروازی 

ناوشکن دنا در جریان عملیات ناوگروه ۳۶۰ 
نیروی دریایی ارتش موفق شد ماموریت دریانوردی 
به دور کره زمین را با موفقیت پشت سر بگذارد و 
به همراه ناوبندر مکران نقش کلیدی در اسکورت 

ناوگان نظامی و تجاری ایفا کند.
اتاق جنگ دنا توان مشاهده و اولویت‌بندی 
۱۰۰ هدف سطحی، زیرسطحی و پروازی را دارد 
و پس از شناسایی، توان درگیری همزمان با این 
 اهداف را داراست. برای انهدام اهداف ساحلی از توپ 
۷۶ میلی‌متری، برای مقابله با دزدان دریایی از توپ 
۲۰ میلی‌متری، و برای دفاع هوائی از موشک‌های 
پیشرفته بهره می‌برد. همچنین اژدرهای قدرتمند 
آن توان رهگیری و انهدام انواع زیردریایی‌های 

دشمن را دارند. 
ناوشکن دنا با بهره‌مندی از ۱۹۰ سامانه بومی 
پیشرفته، سامانه‌های نوین مخابراتی و پد بالگرد با 
ظرفیت نشست و برخاست یک فروند بالگرد، به 
یکی از مهم‌ترین شناورهای رزمی راهبردی ایران 

تبدیل شده است. 
به گزارش فارس، حضور ناوشکن دنا در رزمایش 
میلان ۲۰۲۶، علاوه‌ بر نمایش توانمندی‌های فنی 
و عملیاتی نیروی دریایی ارتش، نشان‌دهنده نقش 
فعال ایران در همکاری‌های دریایی بین‌المللی و 

تأمین امنیت جمعی در آب‌های آزاد است.

معاون امور حقوقی و بین‌المللی وزارت امور 
خارجه گفت: کسانی که خود را پرچمدار حقوق 
ناقضان حقوق  اصلی‌ترین  بشر معرفی می‌کنند، 

ملت بزرگ ایران هستند.
کاظم غریب‌آبادی، معاون امور حقوقی و بین‌المللی 
وزارت امور خارجه روز دوشنبه )4 اسفند 1404( طی 
سخنانی در اجلاس مقامات عالی رتبه شورای حقوق 
بشر سازمان ملل اظهار داشت: جمهوری اسلامی ایران 
کشوری مسئول و پاسخگو در حوزه حقوق بشر است. 
انقلاب اسامی ایران، یک انقلاب حقوق بشری برای 
رهایی از دیکتاتوری و برقراری مردم‌سالاری بود. بعد 
از ۴٧ سال، دیدید که ده‌ها میلیون ایرانی با آمدن به 
خیابان‌ها، از انقلاب و استقلال خود به‌صورت گسترده 
حمایت کردند. اما متأسفانه، برخی فریب‌کاران مرتب از 
حقوق بشر مردم ایران دم می‌زنند. امروز برای شما روشن 
می‌کنم که مدعیان حقوق بشر، خود ناقضان اصلی حقوق 

مردم ایران هستند. 
 وی افزود: آمریکا، انگلیس و فرانسه به همراه 
متحدان خود در طول جنگ تحمیلی هشت‌ساله رژیم 
صدام علیه ایران، از این رژیم تمام‌قد حمایت کردند که 
در نتیجه آن، بیش از ٨٣٠ هزار نفر شهید و مجروح شدند 
که ١١٧ هزار نفر از این میان، در اثر کاربرد سلاح‌های 
غیرانسانی شیمیایی اهدایی به صدام، به‌ویژه توسط 

آلمان، به شهادت رسیده یا مجروح شدند. 
حقوق بشر میلیون‌ها ایرانی و حق حیات آنان 

در اثر تحریم‌های ظالمانه نقض شد
 معاون وزیر خارجه عنوان کرد: بیش از ٢۵ هزار 

نفر از مردم بی‌گناه ایران، ‌شامل زنان و کودکان، توسط 
گروهک‌های تروریستی که امروزه در بهشت‌های امن 
کشورهای غربی حضور دارند، ترور و شهید شدند. 
حقوق بشر میلیون‌ها ایرانی، به‌ویژه حق حیات آنان، 
در اثر تحریم‌های یک‌جانبة ظالمانه و غیرقانونیِ همین 
مدعیان حقوق بشر به‌صورت گسترده نقض شده است 

و آنان مرتکب جنایت علیه بشریت شده‌اند.
غریب آبادی گفت: در جنگ 12 ‌روزه ژوئن ٢٠٢۵ 
آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران، بیش از هزار و ۶۰ 
نفر شهید و حدود ۶ هزار نفر مجروح شدند، درحالی‌که 
همین مدعیان حقوق بشر از متجاوزان حمایت کردند و 
حتی اجازه ندادند شورای امنیت و شورای حقوق بشر 

این تجاوز را محکوم نماید. 
وی با بیان این مطلب پرسید: کشورهایی که دم از 
حقوق بشر مردم ایران می‌زنند، آیا آن زمان درد حقوق 
بشر این مردم را نداشتند؟! آمریکا، انگلیس و آلمان آن 
زمان کجا بودند؟! به راستی، مدعیان حقوق بشر در برابر 
جنایات وحشیانه رژیم صهیونیستی علیه مردم بی‌دفاع 
غزه که منجر به شهادت و مجروحیت بیش از ٢۴۴ هزار 
نفر شد، چه کاری جز حمایت از این رژیم جنایتکار و 
جلوگیری از هرگونه اقدام علیه آن در مجامع بین‌المللی 

و حقوق بشری انجام داده‌اند؟!
 معاون وزیر امور خارجه هشدار داد: متأسفانه، 
شورای حقوق بشر به ابزاری در دستان مدعیان دروغین 
حقوق بشر تبدیل شده است. آن چیزی که برای این 
کشورها اهمیت ندارد، حقوق بشر است. هنگامی که 
تمدن‌های مدعیان حقوق بشر هنوز شکل نگرفته بود، 

ایران مهد تمدن و حقوق بشر بود. حتما شنیده‌اید 
که اولین منشور حقوق بشر، یعنی منشور حقوق بشر 

کوروش، بیش از ٢۵ قرن قبل در ایران تدوین شد. 
وی بیان داشت: جای تأسف است که مدعیان حقوق 
بشر به مردم ایران که ۴٧ سال پیش از شر دیکتاتوری 
پهلوی خلاص شدند، می‌خواهند درس دموکراسی 
بدهند! شوربختانه آن که برخی جریانات ضد حقوق 
بشری در خیال خام خود فکر می‌کنند می‌توانند این 
دموکراسی را از طریق بچه‌ننُُر دیکتاتورِ مخلوع و فراری 
به ارمغان بیاورند! آیا این خیانت و توهین به دموکراسی 

نیست؟!
غریب آبادی عنوان کرد: مردم ایران آنانی هستند 
که تحت هر شرایطی از استقلال و یکپارچگی کشورشان 
حمایت کردند، نه آنانی که خائنانه خواهان بمباران کشور 
خودشان هستند و میان ایران و ایرانیان منفور هستند. 
ما به تمامی ایرانیان خارج از کشور که دلشان برای 
کشورشان می‌تپد، هرچند انتقاداتی هم داشته باشند، 
افتخار می‌کنیم و از آنان می‌خواهیم که در راه فخر، 

عظمت و سربلندی ایران تلاش کنند. 
دشمنان ایران شاید بتوانند آغازکننده جنگ باشند 

اما پایان آن را رقم نخواهند زد
وی تصریح کرد: از این تریبون اعلام می‌کنم که ایران 
و ایرانیان در مقابل هر توطئه‌ای، چه نظامی و سیاسی، 
علیه میهن خود با اقتدار می‌ایستند. ایرانیان اگرچه اهل 
تجاوز به سایر کشورها نیستند، اما به خوبی بلدند قاطعانه 
از سرزمین و عزت خود دفاع کنند. دشمنان ایران شاید 
بتوانند آغازکننده یک جنگ باشند، اما پایان آن را رقم 

نخواهند زد. آثار جنگ فقط محدود به دو طرف نخواهد 
بود، بلکه منطقه را فرا خواهد گرفت. تحریم و جنگ را در 
رابطه با ایران آزمایش کردید و نتیجه‌ای نگرفتید؛ اکنون 

زمان آن است که دیپلماسی و احترام را تجربه کنید. 
معاون وزیر امور خارجه در ادامه گفت: متأسفانه، 
دشمنان ایران که در جنگ دوازده‌روزه شکست سخت 
و دردناکی را متحمل شدند، در صدد برآمدند این‌بار با 
آشوب و اغتشاش، زمینه را برای یک عملیات نظامی دیگر 
فراهم کنند. برای همین، اعتراضات مسالمت‌آمیز مردم 
در واکنش به وضعیت اقتصادی را به آشوب کشاندند. 

وی بیان داشت: اغتشاشگران و تروریست‌ها جنایات 
داعش‌گونه‌ای نظیر سوزاندن افراد در آتش، سر بریدن و 
کشته‌سازی را در کنار استفاده گسترده از سلاح‌های گرم 
رقم زدند که منجر به شهادت ٢۴٢٧ نفر از مردم بی‌گناه 
و حافظان نظم و امنیت، از مجموع ٣١١٧ جان‌باخته 

این حوادث شد. 
غریب آبادی خاطرنشان کرد: متأسفانه، برخی 
جریانات ضد انسانی با اغراض سیاسی آمارهای ساختگی 
از جان‌باختگان منتشر می‌کنند، درحالی‌که هیچ کدام 
تاکنون نتوانستند به‌طور مستند آمار منتشره رسمی 

کشور را نقض کنند.‌
به گزارش ایرنا، وی همچنین بیان کرد: ما خون‌خواه 
تمام خون‌های به‌ناحق ریخته‌شده هستیم. مسببان اصلی 
این حوادث، به‌ویژه آمریکا و رژیم صهیونیستی، که یک 
بار دیگر از مردم ایران شکست خوردند، و آلت‌دست 
آنان، بچه‌ِ دیکتاتورِ مخلوع و فراری، باید پاسخگوی این 

جنایات خود علیه بشریت باشند.‌

استاندار چهارمحال و بختیاری: 

 به نمایندگی از دولت 
پیگیر مسائل خانواده‌های شهدای حوادث دی هستم

شهرکرد- خبرنگارکیهان:
استاندار چهارمحال و بختیاری با اشاره به اینکه به نمایندگی از دولت، پیگیر 
مسائل و دغدغه‌های خانواده‌های معظم شهدای حوادث دی‌ماه در این استان است، 
اظهار داشت: امنیت باید مردم‌پایه باشد و اعتراض و مطالبه حق قانونی مردم است 

و مسئولان باید پاسخگو باشند.
جعفرمردانی که به همراه فرماندهان انتظامی و نظامی و جمعی ازمسئولان با حضور در منازل 
خانواده‌های شهدای حوادث دی‌ماه در لردگان و فرخ‌شهر، با آنان گفت‌وگو می‌کرد با محکوم 
کردن اتفاقات اخیر افزود: امروز ایران سوگوار جوانان خود است و این جنایات نتیجه اقدامات 
آمریکایی- صهیونیستی است که با ایجاد ناامنی، به شهادت جمعی از شهروندان بی‌گناه انجامید.
استاندار تأکید کرد: خون پاک شهدا، زمینه افزایش بصیرت و دشمن‌شناسی را در جامعه 

فراهم می‌کند و توطئه‌های دشمنان را نقش بر آب خواهد کرد.

  تمام مدارس باید 
به نمازخانه‌های مناسب مجهز شوند

همدان- خبرنگار کیهان:
استاندار همدان با اشاره به کمبود نمازخانه‌ها در برخی مدارس، از آغاز نهضت 
احداث و تجدید نمازخانه‌ها خبر داد و گفت: نمازخانه‌های مجهز باید در تمام مدارس 

وجود داشته باشند تا دانش‌آموزان فرصت مناسبی برای تربیت دینی پیدا کنند.
 حمید ملانوری‌شمسی در جلسه شورای آموزش‌و‌پرورش استان درباره مدارس خالی و 
واگذاری آن‌ها به بخش خصوصی نیز هشدار داد و گفت: ساختمان مدرسه همیشه باید به نام 
مدرسه شناخته شود حتی اگر کلاس‌ها خالی باشند، شأن و هویت مدرسه باید حفظ شود 
تا دانش‌آموزان و جامعه به آموزش ارزشمند دسترسی داشته باشند. رسول شیدایی مدیرکل 
آموزش‌و‌پرورش استان نیز گفت: در پروژه‌های مدارس کانکسی چهار پروژه با 76درصد پیشرفت 

و 18 پروژه تخریب و بازسازی مدارس فرسوده با 41درصد پیشرفت در حال اجرا هستند.
وی افزود: تکمیل 71 پروژه نیمه‌تمام با 78درصد پیشرفت و فضاهای آموزشی با تراکم 
بالای 35 نفر با 42 درصد پیشرفت انجام شده است. سایر پروژه‌های آموزشی و تربیتی شامل 

سالن‌های ورزشی، زمین چمن و سرویس‌ها نیز با 85درصد پیشرفت در حال اجراست.


